

Mexican Stock Exchange

## Quoting Symbol: GCARSO

Date of Event:

**Relevant Event** 

QUOTING SYMBOL	GCARSO
DATE	2020-03-25
NAME OF THE COMPANY	GRUPO CARSO, S.A.B. DE C.V.
PLACE	MEXICO CITY
EXTERNAL MARKET	
DOCUMENT ATTACHED	

## Type of Relevant Event

Other Relevant Events

Topic

## Relevant Event

## Relevant Event

Grupo Carso S.A.B. de C.V. informs the investing public that at the request of the Comisión Nacional Bancaria (Mexican Banking and Securities Commission) regarding the unusual variations of the share prices of GCarso presented on March 24, 2020, the issuer Company has no information to disclose that could explain such operations. Likewise, informs that it is not aware that the members of its board of directors or its relevant executives had carried out operations with GCarso shares, and there were not operations with the share repurchase fund of GCarso.